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PREZENTACIJA O STAVOVIMA I POTROŠNJI TURISTA I NAUTIČARA U RH 

 
Pozivamo Vas na prezentaciju rezultata istraživanja koje Institut za turizam 
kontinuirano provodi s Ministarstvom, mora, turizma, prometa i razvitka, a odnose se 
na dva istraživačka projekta iz grupe TOMAS. Prezentacija će se održati u četvrtak, 
10. veljače 2005. godine u Ministarstvu, mora, turizma, prometa i razvitka, Prisavlje 
14, IV. kat, u 11,00 sati, a pod nazivom: 

 
«Stavovi i potrošnja turista u Hrvatskoj -  TOMAS Ljeto 2004.» 

i  
«Stavovi i potrošnja nautičara u Hrvatskoj -  TOMAS Nautika 2004.» 

 
“Stavovi i potrošnja turista u Hrvatskoj” (TOMAS – Ljeto 2004) kontinuirano je 
istraživanje različitih obilježja putovanja i boravka turista u Hrvatskoj koje Institut za 
turizam u ljeto 2004. godine provodi šesti puta. Stoga ovo istraživanje osim 
utvrđivanja profila gostiju koji danas posjećuju Hrvatsku, omogućava i donošenje 
zaključka o trendovima turističke potražnje.  
Osnovni sadržaj istraživanja TOMAS-Ljeto 2004 obuhvaća sociodemografske 
podatke o gostu, obilježja putovanja i boravka u destinaciji, troškove putovanja i 
boravka u destinaciji te stavove o ponudi, odnosno stupanj zadovoljstva smještajnim 
objektom i ponudom u turističkom mjestu. 
 
Istraživanje TOMAS – Ljeto 2004 sponzoriraju najvećim dijelom Ministarstvo mora, 
turizma, prometa i razvitka RH, turističke zajednice obalnih županija kao i Institut za 
turizam. TOMAS – Nautika 2004 je istraživanje o stavovima i potrošnji gostiju 
nautičara, a u cijelosti ga sponzorira Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka 
RH.  
 
Uz državnog tajnika ZDENKA MIČIĆA i pomoćnika ministra za turističku politiku i 
tržište Želimira Kramarića prezentaciji će prisustvovati i Sanda Weber, direktorica 
Instituta za turizam, predstavnici Hrvatske turističke zajednice, Kamping udruge 
Hrvatske, Hrvatske udruge hotelijera i restoratera, Hrvatskog ferijalnog i hostelskog 
saveza, UHPA-e, UNPAH-a, HOK-a, HGK, turističkih zajednica jadranskih županija i 
Istarske županije.  
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